

雅思考情发布会吸引一千多学子参与,纷纷表示—— “这个报告会很实惠”

5月25日13:30,由朗阁主办的“攻略2008中国雅思考情发布会”南京站在大行宫会堂拉开帷幕,当天近十位朗阁雅思专家为一千多名从各地赶来的“烤鸭”们献上了一场雅思考情盛宴。

现场反响:“这个报告会很实惠”

记者在现场发现,偌大的大行宫会堂楼上、楼下坐满、站满了听报告的学子。报告结束后,记者随机采访了几位“烤鸭”,他们不约而同地表示,“这个雅思考情发布会很实惠。”还有一位头发花白的老大爷引起了记者的注意,“我今天是特地为在南外上高

一的孙女来听发布会的。另外,我以前是学校的英语教师,今天也想来学习学习。”金大爷说,“今天的收获很多,首先专家讲的内容不仅有雅思考题未来趋势分析,还有备考SAT的原则,可操作性非常强。”

精彩观点:八大原则助你顺利备考

在与会专家破解2008年度雅思考试全新试题的基础上,主讲专家Tina老师讲授的八大备考法则将报告会推向了高潮——合理的目标与复习计划、重视审题、熟练掌握做题技巧、运用语言多样性、总结避免常犯的错误、掌控时间、考前实战演练和临考注意事项八个备

考原则让“烤鸭”受益匪浅。就其中的精彩观点,记者与读者们分享。

原则一:重视审题

Tina老师提醒大家,拿到题目后,考生一定要认真审题,切忌匆忙应对,按照平常的习惯答题。比如3篇阅读文章中是非无判断题,前2篇可能是TRUE、FALSE、NOT GIVEN等,但是最后一篇却是YES、NO、NOT GIVEN,那么在你做最后一道题目时,在答题纸上一定要写YES或NO(记得大写),而不能写TRUE或FALSE;再如遇到摘要归纳题目,一定要看清字数限定在3个字还是2个字,不能凭以

前的做题习惯来写。

原则二:熟练掌握做题技巧

这个原则对于听力来说,显得非常重要。首先你在听前先预测,比如3月29日的一道考题:Flavor you food with __eg mint (薄荷)and parsley,看到以上你可以预测这里肯定要填写一个名词,同时根据后面的举例判断,这里要填写草本植物。有了这些预测,做起题目来就轻松多了。其次识别干扰信息,比如在stay away from/rather than /instead of 这些否定关系的信号词之后的选项一定不能选。

快报记者 任红娟

■你问我答

留美担保金,每笔存入数额在20万以内

问:我已拿到威斯康辛大学08年秋季入学的I-20表,马上去要签证。我准备了80万的资金,但是其中有笔资金数额较大(40万),而且还是近期存的,这会影响到签证吗?

南京金世达美国留学专家曹琴珍答:原则上美国签证要求有半年的历史

存款记录。一般我们建议存入的每一笔资金数额不要太大,20万以内为佳。你有一笔是40万,数额大,时间短,这很容易让签证官对资金来源产生怀疑。建议把以前的一些存取款的单子或存折记录拿出来弥补一下。同时,你可以向签证官解释这笔钱是原来就准备好的。

■活动预告

6月15日英国顶级大学来宁招生

笔者近日获悉,很多英国名校目前尚有预录名额,UKEAS 诺思公司在其代理的100多所教育部认可的英国大学中挑选了部分供学生参考,排名第5的威廉王子母校圣安德鲁斯大学,开设金融商管、文科、理工等专业;排名第8的布里斯托大学,可报读财务管理、人文科学等;排名第9的杜伦大学,可预本连读;独家代理排名第19的诺丁汉大学,预科专业选择

多。6月15日上午10点,以上部分大学连同众多名校将来宁现场录取、行前培训,地点为中山南路49号商茂世纪广场19层B1室,高二学生也有机会破格入读。

另外,UKEAS 签约英国最大的学生住宿提供商,学生可以获得4至10周住宿费减免,优秀学生有机会获得一学年住宿全额赞助!电话:51861158,网址:nanjing@ukeas.com.cn。

从娃娃抓起 双语国际教育先人一步

南京的小学生在国内就可以接受国外教育了。据悉,南京21世纪双语学校一年级国际班招生工作已经开始。

国际班课程丰富

今年学校仍将国际班的人数控制在20人以内。上午是基础课,由中国老师授课,以夯实基础知识。下午是英语学科课程(健康课、科学课、美术课、西方文化等),完全由外教实行“浸泡式教学”,第四节课是丰富多彩的英语活动课。

孩子们虽然小,而且是初次离开父母住在学校,但他们的生活将会非常愉快。学校良好的住宿条件、团结紧密的班集体、热情友好的小伙伴、耐心细心的生活老师,孩子们将会得到无微不至的照顾。

中学习英语。课上小朋友们用彩笔涂画动物的图片,并重复着几种颜色的英文发音,尤其是在后来的游戏中,外教Fay带着小朋友们围绕桌子走路,并拍手念着:one、two、three,小朋友们也情不自禁地跟着念了起来,整个课堂萦绕着轻松愉快的氛围。

家长们报名踊跃

一位吴姓家长在公开课结束时,立刻给孩子报了名。他说他对孩子的表现很是欣慰,自己的孩子从来没有接触过英语,马上上小学一年级了,今天看到孩子能够这么开心地学习英语很高兴,他觉得双语学校的国际班很适合孩子。

据了解,像吴先生这样的家长还有很多,他们已经不止一次来参加公开课了。截至本次公开课,已经有半数家长为孩子报了名。选择双语国际班是看到孩子在公开课上实实在在的进步。据悉,双语国际班公开课示范课已经成功开展了三次,在以后的每个周末,学校会安排其他几名外教前来授课,在此期间,家长仍有机会亲临课堂免费体验。

公开课热闹进行

上周日,十余名家长带着孩子体验了一回国际班的外教全英文授课课堂。课堂上,Fay带来了她平时上课用的道具:彩笔、动物图片以及她为小朋友精心准备的小礼物,利用这些道具,她将英语学习融入到游戏当中,以调动孩子们学英语的兴趣,使孩子们在玩乐

带着孩子去游玩,不如带着孩子去校园

——5.29校园开放日,双语学校欢迎您的到来

现在,越来越多的家长更加注重孩子的间接培养,带着孩子去校园参观越来越为家长和孩子所喜爱。南京21世纪双语学校已有11年的历史,校园开放日这一活动自举办以来,已经成为学校每年的必办活动,深为家长和学生的支持。在开放日里,学校展示给家长和孩子的不仅是美丽的校园景色,更是校园浓厚的学习氛围和高标准的教学质量。

高品质的双语国际班

学校去年首届招收小学双语国际班,实行中外双班主任制,在南京属首例。半年多时间,一年级国际班学生掌握了300多个词汇量、150个句型。

国际班有着科学设计的课程。上午是基础课(语、数、外等),下午三节英语学科课程,三位外教实行“浸泡式”英语教学,让孩子潜移默化地自然习得外国语言。第四节课是丰富多彩的英语活动课:手工、英文诗、英文歌和各类益智游戏,以及英语实景教学系列活动等,其中“汤山购物”、“西餐厅”、“校园寻宝”等实景教学

活动尤为学生喜爱。国际班的学生,每天一节钢琴课,人人都参加钢琴考级。这些综合性课程变“学英语”为“用英语学”,不但使孩子们对英语产生了浓厚兴趣,也让他们养成了健康的人格。

全面发展的双语小学部

学校小学部一直秉承着“解家长之忧,助学生成才”的办学理念,始终坚持安全第一,质量第一,服务第一。丰富的办学经验、健全的各项制度使学生的成长有了明确的方向。小学部

立足于塑造人格、激发兴趣、增强自信、健康成长,使所有的孩子有所进步。在抓质量的同时,校园开展丰富多彩的校园科技与文化体育活动,活跃校园生活,提高学生综合素质。学校将继续秉承着扎根教育、献身教育的坚定承诺,携手共创学校和孩子的美好明天。

独具特色的双语中学部

学校中学部一直秉承“为家长解忧,助孩子成长”的教育理念,以“提高学习成绩,塑造健康心智”为目标,积淀了丰富的、独具特色的中学部教

育特色。概括起来主要有四点:家教式上课,个性化学习,浸泡式英语,细节处育人。“用责任成就爱心,让学生更加进步”,是中学部全体教师共同的心声。中学部将会以更大的工作热情、更优质的服务,回馈家长,回馈社会,“让家长更放心,让学生更满意”。

特别提醒:在儿童节来临之际,南京21世纪双语学校将于5月29日举办校园开放日活动,家长可带着孩子来校参观。参观预约热线:025-84140365,84708622。

名师1对1个性化辅导 多对1管理

◆得骥教育个性化学习中心 ◆方法习惯矫正有对策 ◆成绩大幅提高有保证 咨询电话:66671697

先进的学习情况测试分析系统——专家把脉

从学习能力测试、应试能力测试等多方面考查学生,为辅导老师、专家团队和家长了解学生的学习状况,对症下药,提供重要的依据,是提升学生学力的先决条件。

完善的学习个性化解决方案——定制方案

为学生量身订制适合其个性的学习方案,构建个性化学习策略和辅导计划;并为学生提供

长提供适合其家庭情况的家庭教育指导方案。

科学合理的教师选派——选配优化

针对学生特点,我们为您挑选适合您孩子特点的专属文化课辅导老师,全速带领孩子进入学习状态,通过科学的辅导方案,使孩子快速提高。

真正1对1,针对性辅导——名师领学

由我中心安排的名师会针对您孩子的学

习症结,进行1对1辅导,当日问题当面解。解决学校大班上课解决不了的个性化问题,引领您的孩子步步高。

完善的学习过程跟踪管理体系——效果评测

学习管理师跟踪整个学习过程,加强家校随时沟通,对每个学生学习状况进行全面监督和辅导,通过多种形式向学生提供学习建议,

并保障教学效果。

特级专家准确把握中高考脉搏——提升分数

特聘名校中高考专家,研究中高考最新信息和升学信息,为学生集中点拨考点,分析命题趋势,传授考试技巧,使孩子在第一时间掌握中高考动向,走出迷茫,锁定目标。

地址:汉中中路139号五星年华大厦1906室(新街口西站、省中医院对面)



CanAchieve 加成顾问

想移民,找加成!

南京加成专业办理美、加、澳、新加坡各类移民

- 提供专家申请咨询
- 提供专家方案设计
- 提供专家面试辅导

专家阵营 魁省投资移民

- 新要求更趋宽松
- 申请速度提速

专家个案服务 新加坡投资移民

- 申请周期短
- 无移民监,无语言障碍
- 一人申请,全家绿卡(可带父母)

美国投资移民

- 无学历、语言、年龄、商业背景限制
- 资产来源多样,不限劳动所得
- 资产证明简洁、快速获取签证
- 一人申请成功,全家获发绿卡
- 自由进出美国,不受居住限制
- 移民成功,顶级名校随意选



咨询热线:025-86816000 留学|移民:南京市长江路188号德基大厦12/23层A座 免费咨询热线:800-828-9805 网址:www.canachieve.com.cn